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T. P. Nº 6 -- Respuestas 

PLANO COORDENADO 

DISTANCIA – PUNTO MEDIO – GRÁFICAS DE ECUACIONES 

Páginas del Stewart  6º Edición: 83-90 y 92- 94 

Problema 1  

𝑑(𝐴, 𝑃) = √37 

𝑑(𝐴, 𝑄) = √37 

Ambos puntos equidistan de A 

Problema 2 

Recuerde que la mediana del lado de un triángulo es el segmento comprendido 

entre el punto medio del lado y el vértice opuesto a dicho lado.  

Mediana (𝐵𝐶)  = √40 

 

Problema 3  

𝐴𝐵𝐶 = 𝑖𝑠ó𝑠𝑐𝑒𝑙𝑒𝑠 

𝑀𝑁𝑃 = 𝑒𝑠𝑐𝑎𝑙𝑒𝑛𝑜 

 

Problema 4 

a)  

 
b) 
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Problema 5 

a) {(𝒙; 𝒚) / 𝒙 < 𝟐 ˄ 𝒚 ≥ −𝟏} 

 

b) {(𝒙; 𝒚) /  𝒙 > −𝟐 ˄ 𝒙 ≤ 𝟏 ˄ 𝒚 < 𝟎} 

 

Problema 6  

𝑦 = |𝑥| + 3     

 

              

 𝑦 = |𝑥 + 3|   

 

 



Ciclo Introductorio - 2018               

   
Trabajo Práctico Nª 6 - Matemática – Dpto. CyT 

                         Página 3 de 5 
 

 

CIRCUNFERENCIA   

Páginas del Stewart  6º Edición: 88, 89, 90 y 94 

Problema 1  

 

a) (𝑥 − 3)2 + (𝑦 − 1)2 = 53 

b)  𝑄 (3; −4)   𝑟 = √37  

 

Problema 2  

a) 𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑐𝑖𝑟𝑐𝑢𝑛𝑓𝑒𝑟𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎: 𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑥 − 6𝑦 + 7 = 1       𝑪(−𝟏; 𝟑)  𝒓 = 𝟐 

b) 𝐸𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑐𝑖𝑟𝑐𝑢𝑛𝑓𝑒𝑟𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎: 𝑥2 + 𝑦2 − 6𝑦 + 7 = 0                 𝑪(𝟎; 𝟑)     𝒓 = √𝟐  

 

Problema 3   

Ecuación General de la 

Circunferencia 

Ecuación canónica de 

la Circunferencia 
Centro Radio 

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 + 𝑨𝒙 + 𝑩𝒚 + 𝑪 = 𝟎 (𝒙 − 𝒉)𝟐 + (𝒚 − 𝒌)𝟐 = 𝒓𝟐 𝑪(𝒉; 𝒌) 𝒓 

𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑥 + 4𝑦 = 4 (𝑥 − 1)2 + (𝑦 + 2)2 = 9 (1; −2) 3 

4𝑥2 + 4𝑦2 − 4𝑥 − 8𝑦 − 11 = 0 (𝑥 −
1

2
)2 + (𝑦 − 1)2 = 4 (

1

2
; 1) 2 

𝑥2 + 𝑦2 + 6𝑥 + 4𝑦 + 8 = 0 (𝑥 + 3)2 + (𝑦 + 2)2 = 5 (−3; −2) √5 

𝑥2 + 𝑦2 − 8𝑥 + 6𝑦 + 22,75 = 0 (𝑥 − 4)2 + (𝑦 + 3)2 = 2,25 (4; −3) √2,25 

𝑥2 + 𝑦2 − 10𝑦 + 24 = 0 𝑥2 + (𝑦 − 5)2 = 1 (0; 5) 1 

 

 

Problema 4  𝑪: (𝒙 − 𝟐)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟓  
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Problema 5  𝑪: (𝒙 + 𝟏)𝟐 + (𝒚 − 𝟐)𝟐 = 𝟏𝟕 

 
 
Problema 6   

La opción correcta es: 

a) Una circunferencia de radio √50 que pasa por el punto 𝑃(5,3)  
 
Problema 7  

a) 𝑪: (𝒙 − 𝟑)𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟔𝟏     

La circunferencia 𝑫:  𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟔 t iene centro en  (3; −1) y 

𝑟𝑎𝑑𝑖𝑜 = 4 
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Problema 8  

 


